Verduurzaming van voetbalclubs essentieel voor toekomstbestendigheid
Alblasserdam, 28 maart 2024 – Voetbalclubs zullen in de komende jaren te maken krijgen met aanzienlijke uitdagingen op het gebied van energiebeheer, met name wat betreft elektriciteit, water, gas en afvalverwerking. Een recent onderzoek, uitgevoerd door EnergyC in opdracht van de KNVB en duurzaamheidspartner Alklima / Mitsubishi Electric, benadrukt de noodzaak voor voetbalverenigingen om te investeren in duurzaamheid om hun financiële positie te versterken en de sport toegankelijk te houden. Het onderzoek markeert het begin van De Groene Clubweken, een initiatief van de KNVB en Alklima / Mitsubishi Electric om het verenigingsleven te helpen verduurzamen.
Martijn van Leerdam, expert op het gebied van verduurzaming van sportclubs bij Alklima / Mitsubishi Electric, marktleider in duurzame warmtepompoplossingen, legt uit: "De stijgende kosten van vitale nutsvoorzieningen dwingen voetbalclubs om strategieën te ontwikkelen voor energie-efficiëntie en duurzaamheid. Als belangrijke speler in duurzame warmtepompoplossingen, zien we een groeiende behoefte aan technologische oplossingen die clubs helpen hun operationele kosten te verlagen en tegelijkertijd bij te dragen aan de energietransitie. Daarom zijn we de Groene Clubweken samen met de KNVB gestart, om clubs te helpen de juiste stappen te nemen."
Aanzienlijke kostenstijgingen voor energie maken investeringen in duurzaamheid essentieel
De trendanalyse laat zien dat voetbalclubs richting 2030 te maken krijgen met aanzienlijke kostenstijgingen voor vitale nutsvoorzieningen zoals elektriciteit, water, gas en afvalverwerking. Hoewel de kosten tot 2020 vrij stabiel leken, wordt nu een jaarlijkse toename verwacht. Het wordt dus steeds belangrijker om strategieën te ontwikkelen voor energie-efficiëntie, duurzaamheid en kostenbeheersing.
Tim Hofman, programmamanager duurzaamheid KNVB: “We zien dat voetbalclubs steeds meer inzetten op duurzaamheid. Dit onderzoek bevestigt dat dit de juiste weg is. En er zijn ook ontzettend veel kansen voor verenigingen als het gaat om het verduurzamen van de voetbalclub. Dit thema komt de komende jaren hoger op de agenda te staan binnen het verenigingsleven. Via De Groene Club bieden we advies aan, gericht op wat zowel goed is voor de clubkas als voor het milieu.”
Zoveel kunnen de kosten voor een voetbalclub stijgen
De voorspellingen geven aan dat de uitgaven voor gas met 51%, voor elektriciteit met 34%, voor water met 75%, en voor afvalverwerking met 61% zullen toenemen tegen 2030.
Verduurzaming kan tot €30.000 per jaar besparen 
Voetbalclubs kunnen aanzienlijk besparen op hun kosten door te investeren in duurzame maatregelen. Een kleine club (185 leden) kan tot wel €5.650 per jaar besparen, een middelgrote club (430 leden) tot wel €13.100, en een grote club (955 leden) tot wel €29.100.
Het toepassen van warmtepomptechniek voor zowel ruimteverwarming als tapwaterbereiding is vaak het hart van de duurzaamheidsmaatregelen voor voetbalclubs. Door eenvoudige energiemanagementsystemen te gebruiken, kunnen clubs slim omgaan met opwekking, verbruik en dynamische tarieven. Op deze manier kunnen ze overdag opgewekte elektriciteit direct omzetten in warm tapwater, zodat een buffer gecreëerd wordt voor de douchemomenten in de avond. En tevens kunnen ze profiteren van momenten waarop de energietarieven laag zijn. Deze techniek is eenvoudig toe te passen en kwalitatieve warmtepompen zijn hiervoor geschikt.
“We willen voetbalclubs helpen om zoveel mogelijk kosten te besparen. Het bespaarde geld kan worden ingezet voor andere belangrijke zaken: het verlagen of niet verhogen van de contributie, het opleiden van jeugdtrainers, nieuwe tenues, accommodaties of de volgende duurzame oplossingen voor de club,” aldus Martijn van Leerdam.
Over de Groene Clubweken
Dit onderzoek markeert het begin van de tweede editie van De Groene Clubweken, een initiatief van Alklima / Mitsubishi Electric en de KNVB. Met De Groene Clubweken willen deze partijen de aandacht voor duurzaamheid bij voetbalclubs vergroten en invulling geven aan de behoefte die over dit onderwerp leeft bij verenigingen. Tijdens De Groene Clubweken zijn drie premium warmtepompen van Mitsubishi Electric te winnen, elk ter waarde van €30.000. Ze organiseren ook Groene Clubavonden in heel het land, waarbij clubbestuurders worden geïnformeerd over duurzaamheid, subsidiemogelijkheden en tips om te besparen.
Over Alklima Mitsubishi Electric
Alklima B.V. is een vooraanstaande aanbieder van duurzame klimaatoplossingen, met als missie het versnellen van de overgang naar een volledig elektrische energievoorziening en het op een slimme en duurzame manier verlagen van de energierekening voor huishoudens, utiliteitsgebouwen en sportclubs. Het bedrijf heeft al 30 jaar lang een exclusieve samenwerking met Mitsubishi Electric Warmtepompen en Airconditioning en is daarmee een gerenommeerde speler in Nederland. 
 
Met decennialang opgebouwde kennis en ervaring, geworteld in het DNA van de Japanse moedermaatschappij, en de in-house productie van duurzame klimaatoplossingen, zet Alklima B.V. zich iedere dag in voor een duurzaam Nederland. Samen met partners creëert het bedrijf toekomstbestendige, gezonde, comfortabele gebouwen en woningen. Daarnaast delen ze hun kennis en ervaring met leveranciers, installateurs, adviseurs en gebruikers via het Alklima College, een intern opleidingsinstituut. Het doel: duurzaam energieverbruik bevorderen en actief bijdragen aan de energietransitie. 
 
Het hoofdkantoor van Alklima B.V. is gevestigd in Alblasserdam. Voor het laatste nieuws over Alklima B.V. kunt u terecht op hun website: www.alklima.nl. 

Over de KNVB
Wekelijks spelen 1,2 miljoen leden maar liefst 31.500 wedstrijden (zaal en veld) bij ongeveer 3.000 verschillende clubs in Nederland. En zijn er 400 duizend vrijwilligers actief op en langs de velden en in de kantines. Met miljoenen supporters wordt er genoten van de Eredivisie, de Keuken Kampioen Divisie en Azerion Vrouwen Eredivisie. En samen met nog veel meer voetballiefhebbers vormen we het Oranjelegioen dat de Nederlandse elftallen naar grotere hoogtes juicht. Voetbal is een sport in beweging. Net als de maatschappij. We zetten ons 24/7 in om het voetbal aantrekkelijk, toegankelijk en plezierig te maken en te houden. En dat doen we niet alleen. We werken hiervoor samen met betaald voetbalclubs, amateurverenigingen, vrijwilligers, de overheid en maatschappelijke en commerciële partners.

Onderzoeksverantwoording
Het onderzoek, uitgevoerd door EnergyC in opdracht van de KNVB en Mitsubishi Electric, is gestart vanwege de toenemende focus op duurzaamheid in de sportsector, zoals bij initiatieven zoals De Groene Club. Zowel kwalitatieve als kwantitatieve methoden zijn gebruikt om een meetbare standaard voor duurzaamheidsprestaties in voetbalverenigingen te ontwikkelen. Dit omvatte het identificeren van duurzaamheidscategorieën, vaststellen van meetbare indicatoren en het verzamelen van data bij diverse verenigingen. Het veldonderzoek omvatte zowel kwantitatieve als kwalitatieve gegevensverzameling om een representatief beeld te krijgen. De resultaten werden geanalyseerd om realistische benchmarks vast te stellen, aangepast aan de unieke kenmerken van elke vereniging. Het uiteindelijke doel was het ontwikkelen van een benchmark waarmee verenigingen hun duurzaamheidsprestaties kunnen meten en vergelijken, inclusief integratie van functies voor dataverzameling, -analyse en visuele presentatie. 
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