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Resideo présente son capteur CO2 pour un air plus propre avec une garantie de 10 ans

Rolle, Suisse 01-02-2022 - Resideo Technologies Inc., fournisseur mondial de solutions de confort et de sécurité domotiques, a annoncé aujourd'hui l'introduction d’un nouveau produit de qualité de l'air dans son portefeuille de sécurité domestique EMEA : le capteur de dioxyde de carbone Resideo R2002C-A (CO2).

En plus d'aider les propriétaires à garder l'air de leur maison plus pur, le nouveau capteur Resideo offre une tranquillité d'esprit supplémentaire à l'installateur et au propriétaire, car il est livré avec une garantie standard de 10 ans1.

Le capteur de CO2 de Resideo est désormais disponible sur le marché français et peut être utilisé dans des structures résidentielles ou commerciales, telles que les écoles, les maisons de retraite et les bureaux. Dans la pandémie actuelle de COVID, l'appareil peut être un outil utile pour nous indiquer quand la ventilation doit être améliorée.

Mario Moura, directeur général Resideo des produits et solutions EMEA, explique l'importance de ce nouveau produit : "Notre décision souligne l'une des valeurs principales de notre entreprise, celle de commencer par comprendre nos clients et leurs besoins, et notre conviction que la sécurité à domicile ne se limite pas à minimiser seulement les risque d'être cambriolé. Et nos plans d'innovation en matière de sécurité ne s'arrêtent pas là, notre objectif est de continuer à introduire de nouvelles capacités et de nouveaux produits en 2022."

Les principales caractéristiques de ce capteur sont :

	Capteur de dioxyde de carbone (CO2) Resideo R2002C-A

	[bookmark: _Hlk90982635]Durée de vie et garantie de 10 ans

	Lecture LED claire

	Température ambiante

	Détection d'humidité

	Système d'alerte

	Conception discrète

	Notifications vocales

	Batterie de résérve

	Options de montage mural ou de placement autonome



Pour en savoir plus sur le capteur de dioxyde de carbone R2002C-A (CO2) de Resideo, téléchargez notre brochure sur 
https://homecomfort.resideo.com/sites/Belgique/fr-BE/Pages/Brochures.aspx


Notes aux éditeurs
• 1 Les termes et conditions s'appliquent. Les détails complets de la politique peuvent être trouvés dans les manuels d'installation des produits respectifs.
• https://www-bbc-com.cdn.ampproject.org/c/s/www.bbc.com/news/education-58285359.amp 
• La politique de garantie de 10 ans de Resideo s'applique aux produits suivants : R100C-1, R200C-1, R200S-1, R200H-N1, R200ST-N1, R200C-N1, R200S-N1, R200C-2, R200S-2, R200H- N2, R200ST-N2 R200C-N2, R200S-N2, R200C2-A et R200C2-A-UK.

À propos de Resideo : 
Resideo est l'un des principaux fournisseurs mondiaux de solutions critiques de confort et de sécurité, principalement dans les environnements résidentiels, et distributeur de produits basse tension et de sécurité. Fort d'un héritage de 130 ans, Resideo est présent dans plus de 150 millions de foyers, avec 15 millions de systèmes installés dans les foyers chaque année. Nous continuerons à servir plus de 100 000 sous-traitants par le biais de son activité de distribution mondiale ADI, qui exporte dans plus de 100 pays à partir de plus de 200 sites de stockage à travers le monde. Resideo est une entreprise de 4,8 milliards de dollars avec environ 14 500 employés dans le monde. Pour plus d'informations sur Resideo, veuillez visiter www.resideo.com

Contact Média :
Pour plus d'informations sur ce produit, veuillez contacter Martin Roozendaal, responsable du marketing et des communications, martin.roozendaal@resideo.com ou 00 31 6 5337 1425.
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