P E R S B E R I C H T

Smart Water, evenement met duurzame visies op waterbeheer

Amsterdam, 8 maart 2022 - Het digitale evenement Smart Water, duurzame visies op waterbeheer, vindt plaats op 22 maart 2022, ter gelegenheid van Wereldwaterdag. De event wordt georganiseerd door Resideo, een wereldwijde leverancier van comfort- en veiligheidsoplossingen, in samenwerking met de Italiaanse universiteit POLI.design. POLI.design is een van de beste designuniversiteiten ter wereld en staat op de vijfde plaats in de QS Ranking 2021 in de categorie Art & Design.

Het digitale evenement heeft de officiële titel Smart Water - Sustainable Water Visions. De inhoud spitst zich toe op het thema duurzaamheid bij het beheer van watervoorraden en bevat bijdragen en analyses van een breed scala aan internationale deskundigen. Het evenement begint om 15.30 uur (CET) en wordt geleid door de journalist en schrijver Fabio Deotto.

De sprekers zijn onder meer:

· Piet Dircke, Global Director for Climate Adaptation van Arcadis: een advies- en projectontwikkelingsbureau gericht op duurzaamheid op het gebied van civiele en milieutechniek. Dircke zal spreken over het belang van de veerkracht in steden en zal enkele internationale case studies presenteren.
· Renzo Rosso, hoogleraar hydrologie en hydraulische constructies aan het departement civiele en milieutechniek (DICA) van de Politecnico di Milano. Hij zal de nieuwe uitdagingen op het gebied van waterbeheer bespreken.
· Andrea Cominola, assistent-professor slimme waternetwerken aan de Technische Universiteit Berlijn. Zij zal spreken over de toepassing van digitale technologieën in de watersector en hoe deze het beheer van vraag en aanbod van water kunnen verbeteren.
· Mauricio Cardenas, architect en oprichter van Studio Cardenas Conscious Design. Cardenas behandelt het gebruik van en het experimenteren met natuurlijke materialen in enkele micro-architecturen. Ook gaat hij in op het gebruik van water als functioneel element in de woning.

Ter afsluiting van het evenement zal Erin Woodward, Global Sustainability Leader bij Resideo, de aanpak van Resideo op het gebied van duurzaamheid toelichten.

Het evenement Smart Water, duurzame visies op waterbeheer, is met dit programma een belangrijk platform voor dialoog en debat. De ontwikkeling van steeds slimmere oplossingen in het beheer van watervoorraden in de residentiële sector komen nadrukkelijk aan bod; een thema waarin Resideo en POLI.design een voortrekkersrol vervullen. 

Om gratis deel te nemen aan het online-event, registreer u hier.

Over Resideo
Resideo is een toonaangevende, wereldwijde fabrikant en distributeur van technologiegedreven producten en oplossingen die comfort, veiligheid, energie-efficiëntie en controle bieden aan klanten over de hele wereld. Voortbouwend op een erfgoed van 130 jaar is Resideo aanwezig in meer dan 150 miljoen huizen, met 15 miljoen systemen die elk jaar in huizen worden geïnstalleerd. Wij bedienen meer dan 110.000 professionals via toonaangevende distributeurs, waaronder onze ADI Global Distribution business, die exporteert naar meer dan 100 landen vanuit bijna 200 voorraadlocaties over de hele wereld. Voor meer informatie over Resideo kunt u terecht op www.resideo.com.
