P E R S B E R I C H T

FedEC organiseert congres en webinar over Inkopen van Energie

Sinds vorig jaar schieten de energieprijzen door het plafond. Eind februari is die situatie nog verslechterd, na de inval van Rusland in Oekraïne. Maar behalve de razendsnelle stijging is er nu ook de vraag of mijn energiebedrijf nog wel kan leveren en of is er nog wel voldoende gas is voor iedereen die dit nodig heeft. Oude modellen voor het voorspellen van de inkoop - wanneer en hoeveel koop je in - zijn niet meer van toepassing. Om die nieuwe situatie te doorgronden, organiseert FedEC een tweetal bijeenkomsten.

De Federatie van energieconsultants (FedEC) merkt dat er veel vragen en zorgen leven als het gaat om de inkoop van energie voor de korte en langere termijn. Vandaar dat FedEC op woensdag 6 april hierover een middagcongres organiseert in Woerden. Deze is speciaal bedoeld voor bedrijven die energie inkopen vanuit en voor de utiliteit of industrie. Op dinsdag 26 april organiseert de vereniging ook nog een speciaal webinar voor de grote industriële bedrijven.
 
Programma’s
Moderator bij beide events is Eric Picard, adviseur bij VEMW, hét kenniscentrum en dé belangenbehartiger voor zakelijke energie- en watergebruikers. Samen met de sprekers behandelt hij de volgende onderwerpen:
-	Ontwikkelingen en energieprijzen op de internationale energiemarkt;
-	Opbouw van energieprijzen en ontwikkeling in Nederland;
-	Inkoopstrategieën voor energie.
Sprekers zijn afkomstig van Energy Circle, Hellemans Consultancy, Van der Feltz Advocaten en ABN-AMRO (Hans van Cleef).

Meer informatie
Meer informatie over het middagcongres op 6 april: Inkopen van energie voor gebouwde omgeving of industrie is te vinden op:
https://www.fedec.nl/detailpagina-bijeenkomsten/100/fedec-congres-inkoop-van-energie-(algemeen)#.Yjnz5xDMIkh

Kijk voor meer informatie over het webinar op 26 april: Inkopen van energie voor de (grote) industrie op deze pagina:
https://www.fedec.nl/detailpagina-bijeenkomsten/101/fedec-webinar-inkoop-van-energie-(industrie)#.Yjn0OxDMIkh
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Voor vragen of meer informatie, neem contact op met Elmer van Krimpen, FedEC, info@fedEC.nl  of 06 2864 9698.

