P E R S U I T N O D I G I N G

Persconferentie op 22 juni door IKV Ondernemend Vlaardingen

IKV lanceert nieuwe website en app voor ondernemers

Graag nodigen we u uit voor de Haringparty van IKV Ondernemend Vlaardingen, die op maandag 22 juni vanaf 17.00 uur plaatsvindt bij de Free Golf aan de Zuidbuurt 79 in Vlaardingen. Voorafgaand aan dit jaarlijkse evenement, om 16.30 uur, willen we u als persrelatie bijpraten over de actuele ontwikkelingen binnen IKV Ondernemend Vlaardingen. Daarbij gunnen wij u ook een eerste blik op de nieuwe website en de app voor Vlaardingse Ondernemers, die we op de Haringparty zullen lanceren!

De IKV Ondernemend Vlaardingen is in beweging en het professionaliseren van de communicatie is daarbij een speerpunt. Met de nieuwe website en de app zetten we de eerste, grote stappen maar er is meer te vertellen. Zo organiseerden we de Open Bedrijvendag dit jaar Waterwegbreed. Dit sluit goed aan op de nauwe samenwerkingsverbanden tussen de gemeente Vlaardingen en haar buurgemeentes. Ook als Vlaardingse  ondernemers kijken wij steeds nadrukkelijker buiten onze stadsgrenzen en onderschrijven we het belang van grensverleggende samenwerking om de economische positie van de regio te versterken.

[bookmark: _GoBack]Verder deed IKV Ondernemend Vlaardingen eind 2014 een oproep aan alle Vlaardingers om mee te denken en mee te bouwen aan de stad. Het ging om ideeën en initiatieven waarmee de stad geld kon besparen of zelfs geld kan binnenhalen. Ook de gemeente heeft kennis genomen van de oproep en onderzocht vervolgens samen met de IKV de afgelopen maanden de ideeën die haar raken. Hier volgen een aantal acties uit die direct worden opgepakt of waar zij, al dan niet samen met de IKV, een vervolg aan zal geven.

Over deze en andere onderwerpen willen we u graag verder bijpraten op maandag 22 juni om 16.30 uur waarna we aansluitend in een ontspannen sfeer het nieuwe haringseizoen zullen verwelkomen. We stellen het op prijs als u vooraf uw komst kenbaar maakt via rob@stijlmeesters.nl. Voor meer informatie kunt u bellen met Rob van Mil van de Stijlmeesters, telefoonnummer 010-2331730 of 06-54681144.

 
