P E R S B E R I C H T

Kennis voor starten met een Bouwwerk Informatie Model (BIM) is uitgebreid 

De bouwbranche zoekt naar mogelijkheden om effectiever en efficiënter te werken om faalkosten te voorkomen, zoals gebrekkige gegevensuitwisseling tussen bouwpartners en onvoldoende aandacht voor de uitvoerbaarheid tijdens de ontwerpfase. Faalkosten voorkomen kan door het toepassen van het Bouwwerk Informatie Model (BIM). Ontwikkelingen met betrekking tot BIM gaan zeer snel. Daarom is de ISSO-publicatie 109 ‘Starten met een BIM’ herzien.

[bookmark: _Hlk35607939]Deze ISSO-publicatie geeft inzicht in het werken met een BIM en de randvoorwaarden aan voor gebruik en implementatie ervan. De nieuwe versie is gepubliceerd en beschikbaar in de KennisBank.

Aspecten en randvoorwaarden zijn uitgebreid
In de nieuwe versie van deze ISSO-publicatie is de Level of Detail/Development (LoD) verder toegelicht. Ook zijn de randvoorwaarden voor het starten met een BIM binnen een organisatie uitgebreid. En er is meer aandacht voor de BIM basis Informatieleveringsspecificatie (ILS) op basis van informatie van het BIM Loket.

Het toepassen van een BIM
Een BIM maakt gebruik van (centrale) databases in plaats van tekeningen. Het doel is om kennis te delen en de samenwerking tussen partijen in de bouwkolom te bevorderen. De ISSO-publicatie 109 is een richtlijn waarin mogelijke samenwerkingsvormen, rollen en taken in projecten met een BIM worden beschreven voor de bouw- en installatiesector.

De publicatie is via onderstaande link in de KennisBank te vinden:
https://kennisbank.isso.nl/publicatie/isso-publicatie-109-starten-met-een-bim/2020

-einde bericht-



Noot voor de redactie, niet voor publicatie:


Voor meer informatie of aanvullend beeldmateriaal kunt u contact opnemen met:
Anneli van Kleven, corporate marketing & communicatiemanager
T. 010-206 59 69/ 06-4103 9429
E. a.vankleven@isso.nl 

Over ISSO:
ISSO is een open kennisclub. Onze kennis kun je vergelijken met Wikipedia, maar dan voor de bouw- en installatietechniek. Valide kennis ontwikkelen en delen met de professionals, is onze kern.

