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Domotechnology en Dynamitec sleepten beiden een KNX Award in de wacht voor het project dat zij indienden voor de KNX Innovation Award 2017. Juryvoorzitter Jan Derua maakte de winnaars van de prestigieuze award bekend tijdens de netwerkbijeenkomst van KNX België op 19 oktober bij de Thomas More Hogeschool in Sint-Katelijne-Waver. 

De verkiezing kende voor het eerst twee winnaars, waarbij de jury een award uitreikte aan het beste project in de categorie Tertiair en het beste project in de categorie Residentieel. De KNX Award voor het beste residentiële project ging naar Domotechnology en Dynamitec sleepte de KNX Award in de wacht voor de categorie tertiair.

Automatisering luxe woning
Domotechnology won de onderscheiding voor de wijze waarop zij een luxe woning met bijgebouwen had geautomatiseerd, waarbij alles draaide om comfort en beleving. De bewoners wilden daarnaast ook een zorgeloze en doelmatige bediening van alle domotica. Domotechnology leverde uiteindelijk een project op met een enorme diversiteit aan KNX-producten - van maar liefst 19 KNX-fabrikanten - en diverse integratiehoogstandjes, die allemaal via één app te besturen zijn.

Posthotel
De jury beloonde Dynamitec met de KNX Award voor het ombouwen van het monumentale postgebouw van Gent naar het hedendaagse ‘Posthotel’. Voor de realisatie van het omvangrijke en hoogstaande comfort in het huidige posthotel gebruikte Dynamitec 467 projectdeelnemers en had ze in totaal 15 KNX-fabrikaten nodig voor de verschillende automatiseringen. Het eindresultaat bezorgt de hotelgasten een ultiem comfort, maar ook maximale ondersteuning voor het hotelpersoneel en energiebesparing door smart building-toepassingen.

Beoordeling projecten
De jury beoordeelde in totaal 12 projecten van zes verschillende KNX Professionals. De juryleden lette daarbij op innovatie, commerciële waarde en originaliteit van de projecten. Leidend bij deze factoren waren de complexiteit van het project, hoe de integratie van KNX met andere systemen is opgelost, de marktpotentie van deze oplossing voor andere projecten, hoe bijzonder het project is en wat is de voorbeeldfunctie voor KNX is. 

Samenstelling jury
De jury die de ingezonden projecten voor de KNX Innovation Awards 2017 beoordeelde, bestond uit vertegenwoordigers van de brancheorganisaties voor installateurs Fedelec en Nelectra. Jan Derua, KNX-tutor bij de Thomas More Hogeschool, zat de jury voor bij het beoordelen van de projecten. 


Een korte beschrijving van de winnende projecten zijn te lezen op de website van KNX.
Domotechnology: https://www.knx-professionals.be/nl/projecten/maximaal-comfort-en-beleving-staan-centraal-in-deze-luxe-woning
Dynamitec: https://www.knx-professionals.be/nl/projecten/dynamitec-bouwt-monumentaal-postgebouw-om-tot-lsquoposthotelrsquo-met-knx





Domotechnology et Dynamitec remportent la KNX Innovation Award 2017

Domotechnology et Dynamitec remportent toutes les deux une KNX Award pour le projet qu’ils ont introduit pour la KNX Innovation Award 2017. Le président du jury, Jan Derua, a dévoilé le vainqueur de la prestigieuse récompense pendant une réunion de réseau de KNX Belgique le 19 octobre à la haute école Thomas More de Sint-Katelijne-Waver. 

Pour cette édition, deux sociétés ont été récompensées, le jury a attribué une récompense au meilleur projet de la catégorie Tertiaire et au meilleur projet de la catégorie Résidentiel. La KNX Award pour le meilleur projet résidentiel a été attribuée à Domotechnology et Dynamitec a remporté la KNX Award pour la catégorie Tertiaire.

Automatisation d’une habitation de luxe
Domotechnology a remporté la distinction pour la manière dont elle a automatisé une habitation de luxe avec annexes dans laquelle tout tournait autour du confort et de la perception. Les habitants souhaitaient d’autre part également une commande sans souci et efficace de toute la domotique. Domotechnology a finalement livré un projet avec une énorme diversité de produits KNX, de pas moins de 19 fabricants KNX et différentes merveilles de l’intégration qui sont tous commandés par une seule et même app.

Hôtel de la poste
Le jury a récompensé Dynamitec de la KNX Award pour la transformation de l’immeuble monumental de la poste de Gand en hôtel. Pour la réalisation de ce confort de grande ampleur et qualité dans l’actuel hôtel de la poste, Dynamitec a eu recours à 467 participants au projet qui ont eu besoin de pas moins de 15 produits KNX au total pour les différentes automatisations. Le résultat final assure le confort ultime aux hôtes de l’hôtel, mais aussi un support maximal pour le personnel de l’hôtel et une économie d’énergie grâce aux applications intelligentes dans l’immeuble.

Évaluation des projets
Le jury a évalué 12 projets au total de six professionnels KNX différents. Les membres du jury ont ici été attentifs à l’innovation, la valeur commerciale et l’originalité des projets. La complexité du projet, la manière dont l’intégration de KNX avec les autres systèmes a été réalisée, la particularité du projet et la fonction d’exemplarité pour KNX ont été déterminants du choix. 

Composition du jury
Le jury qui a évalué les projets envoyés pour les KNX Innovation Awards se composait des représentants des organisations professionnelles des installateurs Fedelec et Nelectra. Jan Derua, tuteur KNX à la haute école Thomas More présidait le jury lors de l’évaluation des projets. 

Vous pouvez trouver une brève description des projets gagnants sur le site web de KNX.
Domotechnology: https://www.knx-professionals.be/fr/projets/cette-maison-de-luxe-fait-la-part-belle-au-confort-et-agrave-la-convivialiteacute
Dynamitec: https://www.knx-professionals.be/fr/projets/dynamitec-transforme-une-poste-monumentale-en-laquonbsphocirctel-de-la-postenbspraquo-avec-knx
