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Alphatronics versterkt KNX-netwerk als KNX Techology Partner


Met ingang van januari 2016 is Alphatronics officieel lid van KNX als Technology Partner. Alphatronics is dé Nederlandse distributeur voor oplossingen en diensten op het gebied van inbraakdetectie, video-security en toegangscontrole. Het bedrijf uit Nijkerk is als fabrikant specialist in beveiligingssystemen die via een gateway met KNX te koppelen zijn. Dankzij die gateway is het mogelijk om KNX en het beveiligingssysteem als integrale installatie te laten samenwerken. 

De speciale module die Alphatronics ontwikkelde, de AlphaVision KNX module, wordt rechtstreeks aangesloten op de KNX bus en ingesteld met de ETS software van KNX. Dat maakt de alarminstallatie werkelijk onderdeel van de KNX installatie. Eenvoudig en betrouwbaar. Er zijn tot 200 uitgangen van de inbraakcentrale aan de KNX installatie te koppelen. Het is ook mogelijk de inbraakcentrale aan te sturen vanuit de KNX installatie. Zo kunnen gebruikers het systeem bijvoorbeeld via KNX in- of uitschakelen.

Trainingen
Alphatronics ondersteunt niet alleen installateurs bij het aanleggen, installeren en onderhouden van beveiligingsoplossingen, het bedrijf verzorgt ook trainingen op het gebied van product- en vakkennis vanuit de Alphatronics Academy.

Voor KNX Nederland is Alphatronics een interessante marktpartij die bijdraagt aan het breed toegankelijk maken en integreren van woning- en gebouwautomatisering. Dit draagt bij aan de doelstelling van KNX, dat als universele, genormaliseerde automatiseringsstandaard naar een zo groot mogelijke markt streeft.

Toegankelijkheid van KNX-systemen
Het KNX-netwerk in Nederland bestaat uit diverse marktpartijen die allemaal op hun manier bijdragen aan het uitbouwen van KNX als dé standaard voor woning- en gebouwautomatisering. Bedrijven die als KNX Technology Partner lid worden van het netwerk leveren producten en systemen die het mogelijk maken om KNX-systemen uit te bouwen of te versterken. Alphatronics is met zijn oplossingen en diensten op het gebied van inbraak en beveiliging een marktpartij die de toegankelijkheid van KNX-systemen duidelijk vergroot. 
 
Voor meer informatie: www.alphatronics.nl.  
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Noot voor de pers:

Voor vragen of afbeeldingen van KNX kunt u contact opnemen met Rob van Mil, telefoonnummer 06 54 68 11 44 of per e-mail info@knx.nl
Voor meer informatie over Alphatronics kunt u contact opnemen met Jos Herrebrugh, 06 - 41 82 83 73 of jos@alphatronics.nl.
