P E R S B E R I C H T

Volledige energievoorziening verduurzamen met totaalconcept Klimaat@home

Ketensamenwerking en ketenintegratie vormen volgens Remeha het antwoord op de verduurzamingsslag die Nederland moet maken. De nieuwe totaaloplossing Klimaat@home is daarvan een uitstekend voorbeeld. Klimaat@home is een concept waarin Remeha, ENTRAS, Brink, Geotherm en ISTA samenwerken. Zij bieden binnen deze totaaloplossing de verduurzaming aan van de totale energievoorziening in de woning, zonder dat de eindgebruiker daarin hoeft te investeren.  

Het doel van de samenwerkende partijen is om woningen in nieuwbouwprojecten te voorzien van Klimaat@home. Het concept ontzorgt bouwers, projectontwikkelaars en woningbouwcorporaties die in hun projecten aan eisen als NOM, BENG, EPV en energieneutraal moeten voldoen. Met het totaalconcept verduurzamen de partijen in dit samenwerkingsverband de gehele energievoorziening in woningen, inclusief de financiering als de opdrachtgever dat wenst. Zij bieden daarvoor een klimaatsysteem aan dat bestaat uit een warmtepompsysteem met lagetemperatuurverwarming, gebalanceerde ventilatie en zonnepanelen. 

Heldere rolverdeling
In deze samenwerking neemt Entras de conceptontwikkeling en financiering voor zijn rekening. Remeha engineert het klimaatsysteem en verzorgt de levering en installatie van de bronnen, de warmtepompen en de vloerverwarming. Brink klimaatsystemen is verantwoordelijk voor levering en installatie van de ventilatie en Geotherm levert en installeert de zonnepanelen. Als de opdrachtgever het concept volledig wil outsourcen dan is Ista binnen dit consortium verantwoordelijk voor de maandelijkse afrekening, het beheer en de eerstelijns service, maar ook voor 10 of 25 jaar instandhouding van de installaties. Klimaat@home kan het concept voor praktisch elk type nieuwbouw leveren; laagbouw, gestapelde woningen en gebouwen waarin utiliteit en wonen samenkomen. 

Betrouwbaar en gemakkelijk
Bouwbedrijven, projectontwikkelaars en woningbouwcorporaties hebben aan Klimaat@home een zeer betrouwbare adviseur en uitvoerende partij die hen alle werk uit handen neemt op het gebied van duurzame energievoorziening. Klimaat@home fungeert daarnaast als aanspreekpunt voor eindgebruikers, en het neemt de financiële dienstverlening rond de verduurzaming op zich. Voor opdrachtgevers betekent dit concept dat zij minder hoeven te investeren, omdat meerkosten in de financiering worden meegenomen. 

10 of 25 jaar instandhouding 
Bewoners van koopwoningen die over Klimaat@home beschikken, krijgen de mogelijkheid om de installaties te kopen of te leasen. Zij kunnen kiezen voor instandhouding van de systemen voor 10 of 25 jaar. Dit is inclusief vervanging, onderhoud en garanties. Hiermee garandeert Klimaat@home een goede werking van de geleverde installaties. In huurwoningen geldt een instandhouding van 25 jaar. 

Ontdek de mogelijkheden van Klimaat@home in de stand van Remeha tijdens vakbeurs VSK 2020, van 4 t/m 7 februari in de Jaarbeurs in Utrecht. 

[bookmark: _GoBack]Over Remeha
Remeha ontwikkelt innovatieve en energiezuinige producten voor klimaatbeheersing c.q. warmte en warm water, zowel voor woningen als utiliteit. Met haar innovaties wil Remeha zo goed mogelijk anticiperen op wensen en behoeften van nu en in de toekomst. Met ruim 500 medewerkers geeft Remeha op eigentijdse wijze invulling aan ontwikkeling, productie en marktbenadering, waarmee zij in Nederland én in Europa is uitgegroeid tot een vooraanstaande fabrikant. Remeha is één van de voornaamste merken binnen BDR Thermea Group. BDR Thermea Group in Apeldoorn realiseert met 6.500 medewerkers in ruim 80 landen een omzet van 1,7 miljard euro.
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