P E R S B E R I C H T

Van der Waay lanceert nieuwe website met webshop voor onderdelen

[bookmark: OLE_LINK271][bookmark: OLE_LINK272]Van der Waay heeft een nieuwe, meertalige website met een webshop gelanceerd. In de webshop kunnen klanten snel en eenvoudig onderdelen voor hun machines bestellen. Van der Waay levert de machines - voor het reinigen, krijten, onderhouden en repareren van kassen - en hun onderdelen wereldwijd aan tuinbouwondernemers en loonwerkers.

Account in de klantenportal 
Bij de lancering van de nieuwe website zijn meteen alle onderdelen van de AquaJet beschikbaar. De AquaJet is de kasdekreiniger voor de binnenkant van de kas. In de komende periode zullen ook de onderdelen van onder meer de Top Cleaner en de Top Cleaner Poly in de webshop beschikbaar zijn. Om onderdelen te kunnen bestellen maken klanten een account aan in de klantenportal. Hierna kunnen online bestellingen worden geplaatst. Ook kunnen relaties via de klantenportal diverse documenten downloaden, zoals de gebruikershandleidingen voor de machines. 

Veel aandacht voor veiligheid
Met de nieuwe website kan Van der Waay haar relaties en toekomstige relaties beter helpen. Naast een helder en uitgebreid overzicht van alle oplossingen en producten die Van der Waay aanbiedt, besteedt de site ook veel aandacht aan veilig werken op en rond kassen. In steeds meer landen gelden strenge veiligheidseisen voor het werken op de kas. Bovendien worden kassen steeds hoger. De machines van Van der Waay voldoen aan alle veiligheidseisen - ook de lokale - en op de website worden alle veiligheidsvoorzieningen uitgebreid toegelicht, inclusief een uitgebreide lijst met veiligheidstips voor werknemers van tuinbouwbedrijven.

Uitgebreide productbeschrijvingen
Van alle oplossingen die Van de Waay levert, biedt de website een uitgebreide beschrijving. De belangrijkste producten zijn de Top Cleaner, de Top Cleaner Poly, de AquaJet, de Top Sprayer, de Safety Cart en de Repair Shuttle. Met de Repair Shuttle, maar ook via het Serviceplatform en de Safety Cart zijn specifieke oplossingen voorhanden die ervoor zorgen dat mensen, zonder zichzelf in gevaar te brengen, op de kas werkzaamheden kunnen verrichten.
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Kijk voor meer informatie op www.vdwaay.nl
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Voor vragen of een toelichting kunt u contact opnemen met Tom Zwanenburg, sales manager bij Van der Waay, tel. 06-13005273 of tom@vdwaay.nl.
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