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Resideo introduit une garantie de cinq ans sur un large gamme de produits pour le chauffage et l'eau

Rolle, Suisse, 1er mars 2022 - Resideo Technologies Inc (NYSE : REZI), fournisseur mondial de solutions de confort et de sécurité pour la maison, a annoncé aujourd'hui le lancement d'une garantie de cinq ans sur une large gamme de régulateurs de confort Honeywell Home et de produits d'eau Resideo Braukmann.

L'entreprise est connue pour son vaste portefeuille de solutions de confort, qui sont conçues pour s'adapter parfaitement à n'importe quelle maison. Tous sont conçus et fabriqués avec les connaissances approfondies et la fiabilité qui ont fait des régulateurs de confort le choix intelligent des installateurs professionnels depuis plus de 100 ans.

Resideo est connu pour son portefeuille complet d'eau, qui offre fiabilité, service et facilité d'installation. En 2020, l'entreprise a réintroduit le nom de la famille de produits Braukmann en reconnaissance de son expérience de plus de 75 ans sur le marché européen des solutions d'eau résidentielles.

Cette nouvelle étape souligne à quel point l'entreprise estime qu'il est important pour les installateurs professionnels et les propriétaires de maisons d'avoir des années de tranquillité d'esprit lors de l'achat d'un nouveau produit.

La garantie de cinq ans est offerte exclusivement aux partenaires de vente directe de Resideo sur plus de 2 000 produits, et est soumise aux conditions de vente de Resideo. La liste complète des produits et les conditions de la politique de garantie sont disponibles sur resideo.com/warranty.

Voici quelques exemples de ces produits :
· Contrôle de zone intelligent evohome 
· Thermostat intelligent T6
· Thermostats d’ambiance programmables, tells que Honeywell Home T4 et Chronotherm Touch
· Robinets thermostatiques pour radiateurs
· Réducteurs de pression
· Produit d’eau Resideo Braukmann
Mario Moura, directeur général Produits et Solutions EMEA, explique pourquoi Resideo a pris cette mesure : "Les installateurs et les propriétaires veulent des produits fiables. Mais ils veulent aussi savoir, en cas de problème, que la réparation ne leur coûtera ni temps ni argent. Notre extension de garantie leur donne cette assurance et démontre en même temps la confiance que nous avons dans la fiabilité de nos solutions de confort."


Notes à l’éditeur :
· Les détails complets de la politique de garantie peuvent être trouvés ici. 
· La marque Honeywell Home est utilisée sous licence à long terme par Honeywell International Inc.

À propos de Resideo
Resideo est l'un des principaux fabricants et distributeurs mondiaux de produits et solutions technologiques qui apportent confort, sécurité, efficacité énergétique et contrôle à des clients du monde entier. S'appuyant sur un héritage de 130 ans, Resideo est présent dans plus de 150 millions de foyers, avec 15 millions de systèmes installés dans les foyers chaque année. Nous continuons à servir plus de 110 000 professionnels par l'intermédiaire de distributeurs de premier plan, notamment notre entreprise ADI Global Distribution, qui exporte vers plus de 100 pays à partir de près de 200 sites de stockage dans le monde. Pour plus d'informations sur Resideo, veuillez consulter le site www.resideo.com.
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