P E R S B E R I C H T

Enquête bevestigt grote bezorgdheid bij huiseigenaren in heel Europa over stijgende energiekosten

· Spanjaarden zijn het meest bezorgd over stijgende kosten (99%)
· Spanjaarden en Duitsers zijn twee keer zo vaak geneigd om een installateur om advies te vragen
· Een kwart van de Spaanse en Britse huiseigenaren zouden de verwarming willen uitschakelen

Tegen de achtergrond van de snel stijgende energieprijzen blijkt uit een enquête, uitgevoerd in opdracht van Resideo Technologies, Inc.1, dat de Spaanse huiseigenaren in Europa het meest bezorgd zijn over de stijgende energiekosten. 

Grote bezorgdheid in heel Europa
De meerderheid van de huiseigenaren in alle onderzochte landen - VK, Spanje, Frankrijk, Nederland en België2, Italië en Duitsland - is bezorgd of zeer bezorgd over de situatie. De belangrijkste bevindingen zijn:
1. Spanje: 99% verklaarde ‘zeer bezorgd’ of ‘bezorgd’ te zijn over de stijgende energiekosten.
2. Frankrijk: 96% verklaarde ‘zeer bezorgd’ of ‘bezorgd’ te zijn over de stijgende energiekosten.
3. Italië: 95% verklaarde 'zeer bezorgd' of 'bezorgd' te zijn over de stijgende energiekosten.
4. Duitsland: 94% verklaarde 'zeer bezorgd' of 'bezorgd' te zijn over de stijgende energiekosten.
5. Nederland en België: 91% verklaarde 'zeer bezorgd' of 'bezorgd' te zijn over de stijgende energiekosten.
6. VK: 89% van de ondervraagden verkaarde 'zeer bezorgd' of 'bezorgd' te zijn over stijgende energiekosten.

Verlagen van energierekeningen 
Uit het onderzoek blijkt dat huiseigenaren in Frankrijk (41%) en Nederland en België (37%) het vaakst de kamertemperatuur verlagen als belangrijkste stap om de energiekosten te besparen. Op de voet gevolgd door mensen in Duitsland (33%) en Italië (28%). 
Ter vergelijking: 21% van de Spanjaarden en slechts 9% van de Britten zou de kamertemperatuur verlagen als belangrijkste stap om de energierekening te verlagen. De kans is groter dat zij de verwarming volledig uitschakelen: 25% van de Spaanse huiseigenaren en 28% van de Britten zeggen deze maatregel te hebben genomen.  

Op zoek naar oplossingen
Wanneer we huiseigenaren in Spanje en Duitsland vragen waar ze terecht kunnen voor advies over het verlagen van hun energierekening, zijn ze meer dan twee keer zo vaak geneigd om een beroep te doen op een professionele verwarmingsinstallateur, in vergelijking met huiseigenaren in het VK en Frankrijk.
Bemoedigend voor degenen die werkzaam zijn in de verwarmings- en koelingsindustrie is dat de overgrote meerderheid van de huiseigenaren in Spanje (77%), Duitsland (76%) en Italië (76%) ook contact zou opnemen met een professional om een verwarmingsregeling te installeren. 

Verwarmingsregeling laten installeren
In alle landen is er een toegenomen enthousiasme om proactief te zoeken naar manieren om de energierekening te verlagen. Op de vraag of mensen bereid zouden zijn geld uit te geven aan de slimme thermostaten, als dat zou betekenen dat zij op lange termijn geld kunnen besparen, antwoordde 71% van de Spaanse huiseigenaren en 74% van de Italianen dat zij dat zouden doen. In Nederland en België zei 70% van de ondervraagde de nieuwste thermostaten te zullen overwegen, evenals 68% van de Duitsers. Huiseigenaren in het Verenigd Koninkrijk en Frankrijk zijn iets terughoudender, waar bijna 50% van de ondervraagden met ja op deze vraag antwoordde. 

Besparingen realiseren
Het is bewezen dat slimme thermostaten een verwarmingssysteem efficiënter laten werken en het gasverbruik verlagen, zodat huiseigenaren geld kunnen besparen. In het Verenigd Koninkrijk bijvoorbeeld toonde een onderzoek uit 2021 door BEAMA aan dat het installeren van een direct modulerende kamerthermostaat als directe vervanging van een standaard kamerthermostaat in een centraal verwarmingssysteem het gasverbruik voor verwarming tijdens het stookseizoen met 12% kan doen dalen3. 

In een reactie op de bevindingen zei Mario Moura, Products & Solutions EMEA Managing Director bij Resideo: “Tegen de achtergrond van stijgende energieprijzen blijkt uit dit onderzoek dat huiseigenaren in Spanje en Duitsland, in vergelijking met huiseigenaren in het Verenigd Koninkrijk en Frankrijk, zich meer dan twee keer zo vaak tot een professionele verwarmingsinstallateur wenden voor advies over het verlagen van hun energierekening.”

“Toch is er in heel Europa veel vertrouwen in professionele verwarmingsinstallateurs en dat is fantastisch om te zien. Professionele verwarmingsmonteurs beschikken over de deskundigheid en vaardigheden om huiseigenaars objectief advies te geven over de beste verwarmingsregeling die beschikbaar is. Dit doen zij afhankelijk van het type woning en het verwarmingssysteem dat men momenteel gebruikt. In de huidige energiecrisis kan de professionele installateur dan ook een cruciale rol spelen bij het helpen van huiseigenaren om te doen wat ze kunnen om hun huis energie-efficiënter te maken.”

De resultaten van de enquête komen op een moment dat de Europese Unie plannen heeft aangekondigd om dit jaar 1,5 miljoen energiebesparende slimme thermostaten in Europese woningen te installeren4. Ook lanceert de EU via een nieuw wetgevingsinstrument en een Europees plan haar initiatief ‘Save Gas for a Safe Winter’5. Hiermee wil zij de vraag naar gas en het gasverbruik in Europa tot volgend voorjaar met 15% verminderen.

Voor meer informatie over thermostaten en slimme comfortoplossingen voor zowel cv-ketels, stadsverwarming als warmtepompen, kunt u terecht op resideo.com.

Einde persbericht

Bronnen
1.  Onderzoek uitgevoerd in opdracht van Resideo door OnePoll in juni 2022, onder 1.000 huiseigenaren wonend in VK, Duitsland, Italië, Spanje en Frankrijk. 2In België en Nederland waren er samen 919 geënquêteerden. 
3 Opgelet: Individuele energiebesparingen zijn afhankelijk van bestaande controles, omgeving en levensstijl. BEAMA bron: download info over het rapport op https://www.resideo.com/nl/nl/oplossingen/comfort/energiebesparen/ 
4 https://www.reuters.com/business/energy/eu-us-aim-15-mln-smart-thermostats-europe-this-year-2022-06-27/?tpcc=nldatasheet 
5. Save Gas for a Safe Winter: De Commissie stelt een plan voor om de vraag naar gas te verminderen en zo de EU voor te bereiden op een verminderde toevoer

Over Resideo
Resideo is een toonaangevende wereldwijde fabrikant en distributeur van technologie-gedreven producten en oplossingen die comfort, veiligheid, energie-efficiëntie en controle bieden aan klanten over de hele wereld. Voortbouwend op een erfgoed van 130 jaar is Resideo aanwezig in meer dan 150 miljoen huizen, met 15 miljoen systemen die elk jaar in huizen worden geïnstalleerd. Wij blijven meer dan 110.000 professionals bedienen via toonaangevende distributeurs, waaronder onze ADI Global Distribution business, die exporteert naar meer dan 100 landen vanuit bijna 200 voorraadlocaties over de hele wereld. Voor meer informatie over Resideo kunt u terecht op www.resideo.com.
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Voor meer informatie over dit onderwerp kunt u contact opnemen met Martin Roozendaal, marketing- & communicatiemanager, martin.roozendaal@resideo.com of 06 5337 1425
