P E R S B E R I C H T

Nieuwe rekentool voor Rc-waarde beschikbaar in ISSO Open

Sinds kort is de nieuwe Rc Rekentool van ISSO online beschikbaar. Deze rekentool maakt het nog makkelijker om de Rc-waardes van vloeren, gevels en daken te berekenen. Vooraf ingestelde, maar naar de situatie aan te passen templates, zijn gebaseerd op de meest toegepaste constructie-opbouwen. De tool maakt het ook mogelijk om zonder templates een eigen constructieopbouw te definiëren.

De Rc-waarde geeft de warmteweerstand in m²∙K/W van een constructie weer en is de som van de weerstanden van de gebruikte materialen. De overgangsweerstanden worden bij deze berekening niet meegenomen. Hoe hoger het getal, hoe minder goed de constructie warmte geleid. De energieprestaties van bouwwerken in Nederland moeten aan continu veranderende, strengere regels voldoen. Rc-waardes spelen daarin een steeds belangrijkere rol. 

Verschillende waardes berekenen
De nieuwe ISSO-rekentool voor Rc-waardes biedt gebruikers de mogelijkheid om via vooraf of zelfingestelde gegevens verschillende waarden te berekenen, zoals Rsi, RT, ΔUfa en Uc. De nieuwe tool is te vinden via ISSO Calculations, dat onderdeel is van ISSO Open. Op dit platform hebben abonnees tevens toegang tot verschillende kennisproducten, rekenbladen en nog vele andere rekentools.
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