SUMI wint KNX Innovation Award 2019 voor politiebureau in Kortrijk

SUMI smart heeft de KNX Innovation Award 2019 in de wacht gesleept. Tijdens de netwerkbijeenkomst van KNX België op 10 oktober riep de jury van de KNX Awards de system integrator uit tot de winnaar van de prestigieuze prijs. Het bedrijf won de prijs voor de integratie van slimme KNX-installaties in het nieuwe politiebureau ‘De Drie Hofsteden’ in Kortrijk. 

In totaal waren er vier projecten genomineerd: naast het project van SUMI waren dat nog twee van projecten van Casa Domotic en een project van Domotechnology.

Slimme installaties
De politiezone VLAS nam vorig jaar haar intrek in haar nieuwe politiekantoor, waarvoor SUMI de integratie van de slimme systemen verzorgde. Het ontwerp van de installatie was verzorgd door Istema Ingenieursbureau. De slimme installaties dragen bij aan de efficiëntie van het gebouw op het energetische en functionele vlak. Het KNX-bussysteem dat SUMI smart realiseerde, vormt binnen het politiecomplex de ruggengraat voor de sturing van de technieken. Het gebouw bevat onder andere slimme verlichting, 373 aanwezigheidsdetectoren, anti-agressie drukknoppen en monitoring en visualisatie van de verschillende KNX-verbruikers.

Juryrapport
De jury bestond uit Joost Demarest, Steven de Bruyne, Ufuk Unal en Christophe Parthoens, allen werkzaam bij de internationale KNX Association, en werd voorgezeten door Jan Derua, docent bij Thomas More Hogeschool. Naar hun oordeel verdiende SUMI dit jaar de KNX Innovation Award omdat hun project het bewijs levert dat de KNX-technologie perfect is aangepast voor de toepassingen in dit project. De jury benoemde verder de bijzondere aard van het project en het feit dat SUMI aantoont dat KNX zeer trouw blijft aan de compatibiliteit.

Hoog niveau
In het juryrapport schrijft de jury dat het niveau van alle ingezonden projecten hoog lag en dat het daarom lastig was om een winnaar te kiezen. Een van de andere ingezonden projecten was de renovatie van de begane grond en de sky-lounge in het Lindner hotel door Domotechnology. Bij de renovatie van de sky-lounge koos de system integrator voor KNX als protocol voor de verlichting en de beeldschermen. Op de begane grond gebruikte Domotechnology KNX voor de aansturing van alle installaties.

Renovatie voormalig klooster
De andere twee inzendingen voor de KNX Award waren afkomstig van Casa Domotic. De system integrator automatiseerde bijna alle denkbare installaties in het huishouden van een patiënt met verminderde motorische vaardigheden. In het andere project participeerde de system integrator in de renovatie van een voormalig klooster. Zij vergrootte het gemak van alle installaties met behulp van KNX, waarbij Casa Domotic rekening moest houden met de bestaande architectuur. 

Foto-bijschriften:
Foto 1) De trotse winnaar van de KNX Innovation Award 2019, Davy Riemaeker (links) van SUMI samen met de ontwerper, Johan Sap van Istema Ingenieursbureau.

Foto 2) Davy Riemaeker, (rechts) van SUMI krijgt de KNX Innovation Award 2019 uitgereikt door Jan Derua, docent bij Thomas More Hogeschool en voorzitter van de jury.
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SUMI remporte le prix de l'innovation KNX 2019 pour le commissariat de police de Courtrai

SUMI smart a remporté le KNX Innovation Award 2019. Lors de la réunion du réseau KNX Belgium du 10 octobre, le jury des KNX Awards a déclaré le system integrator lauréat du prestigieux prix. L'entreprise a remporté le prix pour l'intégration d'installations KNX intelligentes dans le nouveau poste de police'De Drie Hofsteden' à Courtrai.

Au total, quatre projets avaient été nominés : outre le projet SUMI, il s'agissait de deux autres projets de Casa Domotic et d'un projet de Domotechnology.

Des installations intelligentes
[bookmark: _GoBack]La zone de police VLAS a emménagé dans son nouveau poste de police l'année dernière, pour lequel SUMI était responsable de l'intégration des systèmes intelligents. La conception de l'installation a été réalisée par le bureau d'ingénieurs Istema. Les installations intelligentes contribuent à l'efficacité énergétique et fonctionnelle du bâtiment. Le système de bus KNX que SUMI smart a développé forme l'épine dorsale du complexe policier pour le contrôle de la technologie. Le bâtiment comprend un éclairage intelligent, 373 détecteurs de présence, des boutons poussoirs anti-agression et la surveillance et la visualisation des différents consommateurs KNX.

Rapport du jury
Le jury était composé de Joost Demarest, Steven de Bruyne, Ufuk Unal et Christophe Parthoens, tous travaillant à l'Association internationale KNX, et était présidé par Jan Derua, professeur à la Thomas More Hogeschool. Dans leur opinion, SUMI a mérité le KNX Innovation Award cette année parce que leur projet prouve que la technologie KNX est parfaitement adaptée aux applications dans ce projet. Le jury a également mentionné la nature particulière du projet et le fait que SUMI montre que KNX reste très fidèle à la compatibilité.

Niveau supérieure
Dans le rapport, le jury a écrit que le niveau de tous les projets soumis était élevé et qu'il était donc difficile de choisir un gagnant. L'un des autres projets soumis était la rénovation du rez-de-chaussée et du sky lounge de l'hôtel Lindner par Domotechnology. Lors de la rénovation du sky lounge, l'intégrateur système a opté pour KNX comme protocole pour l'éclairage et l'affichage. Au rez-de-chaussée, Domotechnology a utilisé KNX pour contrôler toutes les installations.

Rénovation d’un ancien monastère
Les deux autres entrées pour le prix KNX sont venues de Casa Domotic. L'intégrateur de système a automatisé presque toutes les installations imaginables dans la maison d'un patient ayant des capacités motrices réduites. Dans l'autre projet, l'intégrateur de systèmes a participé à la rénovation d'un ancien monastère. Elle a augmenté la commodité de toutes les installations utilisant KNX, où Casa Domotic a dû prendre en compte l'architecture existante.

Légendes des photos :
Photo 1) Le fier gagnant du prix de l'innovation KNX 2019, Davy Riemaeker (à gauche) de SUMI avec le designer, Johan Sap de Istema Ingenieursbureau.
Photo 2) Davy Riemaeker, (à droite) de SUMI reçoit le KNX Innovation Award 2019 de Jan Derua, professeur à la Thomas More Hogeschool et président du jury.
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