Lúcia Veiga Moretti benoemd tot nieuwe CCO van BDR Thermea Group

Apeldoorn, 3 mei 2021 - BDR Thermea Group, een toonaangevende wereldwijde fabrikant van slimme thermische comfortoplossingen, heeft Lúcia Veiga Moretti aangesteld als Chief Commercial Officer met ingang van 3 mei 2021. BDR Thermea beheert een portfolio van marktleidende merken in 100 landen, waaronder Remeha in Nederland. Lúcia is afkomstig van Allegion, pionier op het gebied van de beveiligingsindustrie, waar ze zeven jaar lang senior vice-president en president van de regio Europa, het Midden-Oosten, India en Afrika was.

Daarvoor werkte Lúcia bijna 25 jaar in de auto-industrie, meest recentelijk als senior vice president van Delphi en president van Delphi Product and Service Solutions wereldwijd, de aftermarket-activiteiten van het bedrijf. Tot haar functies bij Delphi behoorden onder meer vice-president aftermarket in Europa, het Midden-Oosten en Afrika, global marketing director aftermarket en managing director aftermarket in Zuid-Amerika.
 
Lúcia is opgeleid in Brazilië en heeft een bachelordiploma in vrije kunsten en een masterdiploma in bedrijfskunde en human resources. Ze spreekt vloeiend verschillende talen, waaronder Portugees, Engels, Frans, Italiaans en Spaans.

"Ik ben verheugd Lúcia te verwelkomen bij BDR Thermea", zegt Bertrand Schmitt, CEO van de Groep. "Ze past perfect, met precies de juiste ervaring en expertise om ons te helpen onze missie te verwezenlijken om een ​​koolstofvrije toekomst dichterbij te brengen door slimme verwarmingstechnologie te ontwikkelen en te leveren aan onze klanten over de hele wereld."

Over BDR Thermea Group

BDR Thermea Group, opgericht in 2009, is een toonaangevende fabrikant van slimme thermische comfortoplossingen voor huishoudelijk en commercieel gebruik. Het bedrijf heeft meer dan 6.200 mensen in dienst en is actief in meer dan 100 landen wereldwijd, met een leidende positie in Europa, Noord-Amerika, Turkije, Rusland en China. BDR Thermea Group, die in 2020 een omzet realiseerde van EUR 1,8 miljard, opereert onder gerenommeerde marktleidende merken, waaronder De Dietrich, Baxi, Remeha, Brötje, Chappée en Baymak. Het hoofdkantoor is gevestigd in Apeldoorn, Nederland. Bezoek www.bdrthermeagroup.com
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