P E R S B E R I C H T

Klimaat@home presenteert zich op PROVADA

Op 26, 27 en 28 oktober 2021 presenteert Klimaat@home zich op PROVADA, de grootste vastgoedbeurs van Nederland. Met de aanwezigheid op dit event wil Klimaat@home zich als totaalconcept voor verduurzaming tonen aan de bezoekers. Als nieuwkomer op deze beurs in de Amsterdamse RAI zal het samenwerkingsverband het publiek verrassen met zijn portfolio, service en dienstverlening.

Het thema van PROVADA 2021 is Dare to Dream. Together for a better built environment. Klimaat@home beantwoordt die roep om hoop en inspiratie voor een betere wereld met haar totaalconcept voor verduurzaming. Tijdens de beurs laat Klimaat@home, dé organisatie voor totaalverduurzaming van woningen, zien waar haar kracht ligt en wat de toegevoegde waarde is voor projectontwikkelaars, ontwikkelende aannemers maar ook verhuurders en huurders.

Zoektocht naar verduurzamingspartner
Tijdens PROVADA zoeken veel van de bezoekers naar specifieke partijen die hen kunnen helpen in hun zoektocht naar verduurzaming. Kernpunten in de aanpak die Klimaat@home haar potentiële samenwerkingspartners kan bieden zijn betrouwbaarheid, ondersteuning, rendement en totaalontzorging. Op de ruime stand in hal 12 verwelkomt Klimaat@home iedereen die (meer) wil weten over hoe zij via haar totaalconcept invulling geeft aan dat vraagstuk. Ook vertellen de vertegenwoordigers van de organisatie hoe het totaalconcept precies werkt. 

Uitleg werkwijze
Tijdens de beurs kunnen bezoekers onder meer horen hoe zij met de huidige wet- en regelgeving invulling kunnen geven aan een verduurzamingsconcept voor de woning. Ook horen zij hoe Klimaat@home meedenkt bij het systeemontwerp. Vereenvoudiging van het concept staat hierbij voorop; hoewel er meerdere specialisten aan één verduurzamingsconcept werken, heeft de samenwerkingspartner altijd één contactpersoon die voor alles zijn of haar aanspreekpunt vormt.

Over Klimaat@home
Klimaat@home is een samenwerkingsverband waarin Remeha, Brink en Geotherm hun krachten bundelen. Zij biedt een totaaloplossing aan, inclusief comfortgarantie, zonder dat de eindgebruiker daarin hoeft te investeren. Het concept ontzorgt bouwers, projectontwikkelaars en woningbouwcorporaties die in hun projecten aan eisen als NOM, BENG, EPV en energieneutraal bouwen moeten voldoen. Met het totaalconcept verduurzamen de partijen in dit samenwerkingsverband de gehele energievoorziening in woningen, inclusief de financiering als de opdrachtgever dat wenst. Zij bieden daarvoor een totaal klimaatsysteem dat bestaat uit een warmtepomp met vloerverwarming, gebalanceerde ventilatie en zonnepanelen.
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Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Stefanie de Meulmeester, Segment Marketeer Nieuwbouw
M: +31 6 388 517 11
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